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– Ez a növény azért különleges, mert annak a körtefának a termőágából gyö-
kerezett ki, melynek tövében az utolsó versét írta Petőfi Sándor 1849. július 30-án, 
mielőtt elment a fehéregyházi csatába – emelte ki Herkely Károly, a Matyó Kertbarát 
Egyesület elnöke a faültetésen. Hangsúlyozta, a Matyó Kertbarát Egyesület dr. Fekete 
Zoltán polgármester javaslatára csatlakozott ahhoz a felhíváshoz, melyet a Magyar 
Kultúráért Alapítvány tett közzé a Petőfi-bicentenárium alkalmából. Hozzátette, hogy 
a felhíváshoz csatlakozó települések és közösségek férhettek hozzá az eredeti fáról 
szaporított oltványhoz. Az elnök elmondta, a körtefát Pórszombatról, Kovács Gyulától 
szerezték be, akinek napjainkban már 3000 fajta gyümölcsfája van. Az eseményen 
Kubinyi Józsefné nyugalmazott pedagógus, a Matyó Kertbarát Egyesület tagja vers- 
és könyvrészleteket osztott meg a jelenlévőkkel, május 17-én.

Elültette a „Petőfi körtefája” elnevezésű gyümölcsfát dr. Fekete Zoltán
polgármester a Matyó Kertbarát Egyesület tagjaival.

Évekkel ezelőtt kezdődött az ismeretségünk a szigetszentmiklósi Kossuth 
Kertbarát Körrel. Minden évben eljönnek a Matyó Kertbarát Egyesület őszi 
zöldség-gyümölcs kiállítására, ahol szebbnél szebb virágalkotásokat készíte-
nek. Köszönjük nekik, hogy gyönyörű alkotásaikkal még szebbé varázsolják 
a kiállításainkat. Egy évvel ezelőtt szóltak, hogy ebben az évben a Kossuth 
bálon szeretnék megmutatni a nagyközönségnek Mezőkövesdet és világhírű 
értékeit. Már nyolc éve megrendezik a bált, melyen Magyarország különböző 
tájegységeit mutatják be. 2023. évben városunk következett. Januárban 
elkezdtük a szervezést. 350 fős bálra készültünk. Megbeszéltük, hogy régi 
matyó hagyományos ételeket tálalnak fel a vendégeknek.

Elérkezett a nagy nap. Három fő még reggel elindult, hogy a városunk értékeit, 
melyeket kölcsön kaptunk, még egy 10 m2-es területre elhelyezzük. Mezőkövesd 
önkormányzatától kaptunk buszt, melyen a kertbarátokon kívül, még 10 fővel 
a Matyó Népi Együttes utazott Szigetszentmiklósra. Városunk önkormányzatát 
Molnár Istvánné képviselő asszony és Takács Norbert képviselő úr képviselte. 

A helyszínre érkezéskor Nagy János, Szigetszentmiklós polgármestere 
fogadott bennünket. A bál helyszíne a városi sportcsarnok volt, ahol csak 
Mezőkövesdről és a matyóságról szólt minden. Hatalmas posztereken a régi- 
kövesd és az új-kövesd, a nagy körasztalokon a matyó minták mellett nagy 
vázákon szintén Mezőkövesd és a matyóság képei.

A bál este hét órakor kezdődött. Az érkezőket matyó ruhába beöltözött lányok/
fiúk és a kertbarátok fogadták egy kupica saját pálinkával és egy-egy pipics 
kaláccsal. Minden vendég kapott rozmaringos kitűzőt, melyet szinte egész este 
büszkén viseltek. Vittünk sok Mezőkövesdről szóló szórólapot, melyet szívesen 
vittek a vendégek. A báli megnyitón Takács Norbert képviselő úr mutatta be 
városunkat és értékeit. A megnyitó után a Matyó Népi Együttes tagjai táncoltak, 
akik nagy sikert arattak. Hajnal három órakor lett vége a bálnak.

2023. április 15. Szigetszentmiklós.
Ez az a nap, amikor a 350 fős  VIII. Kossuth bál 

Mezőkövesdről és a matyóságról szólt.

Matyóföld Szigetszentmiklóson

ELŐADÁS | A hasznos baktériumokról, gombákról 
és rovarokról tartott előadást Ignácz József növény-
orvos városunkban. A szakember a konyhakertben 
alkalmazható, növényvédelmi szerepet betöltő 
baktériumokat, gombákat és rovarokat ismertette 
előadásában, illetve a jelenlévők azt is megtudhat-
ták, hogy hol szerezhetik be őket. A Matyó Kertbarát 
Egyesület március 22-ei rendezvényén Tóth Zolta 
a biológiai növényvédelemről, míg Kovács Lőrinc a 
kertben található hasznos rovarokról beszélt.

Matyó Kertbarát Egyesület nevében, Herkely Károly

B. K.

B. K.

„Petőfi
körtefája”

Köszönjük, a Matyó Múzeumnak, a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gép-
múzeumnak, a Városi Galériának, a Matyó Népművészeti Egyesületnek, Fehér 
Tibor fazekas népi iparművésznek, Kovács Szabolcs népművészet mesterének, a 
Tourinform irodának, hogy kölcsönadták hatalmas értékeiket, melyeket be tudtunk 
mutatni ezen a bálon. Köszönjük az önkormányzatnak a busz biztosítását.

Köszönjük Tóth Benőnek a Szigetszentmiklósi Kossuth Kertbarát Kör Egye-
sület vezetőjének és a tagoknak ezt a jól sikerült bált és hogy bemutathattuk 
városunkat.
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VÁROSHÁZA

Ülés: pályázati siker, beszámolók, díjváltozás
Újabb kerékpárút épülhet városunkban az 

új, elnyert pályázatnak köszönhetően –
jelentette be dr. Fekete Zoltán polgármes-

ter városunk képviselő-testületének
május 31-én megtartott ülésén.

Az ülés elején megemlékeztek a közelmúltban 
elhunyt Kaló Gyuláról, a korábbi mezőkövesdi 
önkormányzati képviselőről, volt alpolgármester-
ről. Tanárként a mezőkövesdi Széchenyi István 
Katolikus Szakképző Iskolában dolgozott több 
éven keresztül. Három cikluson keresztül volt 
tagja a mezőkövesdi önkormányzat képvi-
selő-testületének, 1998-ban és 2002-ben egyéni-
ben, 2006-ban listáról került be a testületbe, első 
ciklusában alpolgármester is volt.

A napirendek előtt a testület által áprilisban 
kiválasztott hét, a fiatalkorúak elleni büntetőeljá-
rásban eljárni jogosult, pedagógus végzettség-
gel rendelkező ülnök tette le az esküt, valamint 
vette át a megbízólevelét.

TÁJÉKOZTATÓ | Dr. Fekete Zoltán polgármesteri 
tájékoztatójában kiemelte a B.-A.-Z. Vármegyei 
Önkormányzat Mezőkövesden megrendezett 
„Megyei Majális” nagyrendezvényét, a Pipics 
Fesztivál avagy a természet csodája – madarak 
és fák napja alkalmából szervezett programot, a 
Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tavaszi 
jótékonysági gálaestjét, a Rock Festet, valamint 
a két középiskola ballagási ünnepségeit. Emellett 
beszámolt arról is, hogy Máté Ágnes, testvérte-
lepülésünk, Kiskövesd polgármestere meghívá-
sának eleget téve baráti látogatást tett városunk 
delegációja a Kiskövesdi Nyitott Pincék napja 
rendezvényen május 6-án. 

Tájékoztatójában kitért arra is, hogy május 
11-én ünnepélyes keretek között adták át a 
Balneo Zsóry Liget Komplexum megépült 
Rózsa Liget Rendezvényközpontját és a projekt 
során felújított szállodákat és szálláshelyeket. 
A tájékoztatóban elhangzott, hogy városunkban 
is elültették a „Petőfi körtefája” elnevezésű gyü-

mölcsfát május 17-én a Hadasban, az Ágasfás 
Ház udvarán.

A polgármester beszámolt arról is, hogy 
399.995.586 Ft összegű támogatásban 
részesült az önkormányzat Élhető települések 
c. felhívására benyújtott, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
BO1-2022-00172 azonosítószámmal nyilvántartott 
pályázata, melynek keretében új kerékpárút 
épülhet meg Mezőkövesd belterületén, a Mátyás 
király út-Bogácsi út csomópontjától indul és 
Mezőkövesd külterületén a laktanya bejáratánál 
ér véget, összesen 4,98 km hosszan.

A tájékoztatóból kiderült , hogy elindultak a 
csapadékvíz-elvezetési munkák a Kölcsey és 
Vörösmarty utcákban, valamint május 4-én az 
„Ipar Területek fejlesztése Mezőkövesden 3. 
ütem” munkaterületét átvette a kivitelező cég, 
akik a munkát 5 hónapon belül be is fejezik .

A polgármester a városüzemeltetési 
feladatok közül kiemelte, hogy az önkor-
mányzat kezelésében lévő utak fenntartási és 
karbantartási munkáira vonatkozó kivitelezési 
szerződést megkötötték a Szilvási Építő Kft .-
vel, hozzátette, hogy a kivitelező a Zsóry-fürdő 
üdülőterületén, illetve a város központi terüle-
tein is megkezdte a karbantartásokat.

Emellett beszámolt arról is a városvezető, 
hogy a Madách Imre u. 25. szám alatt lévő 
elavult , állagvesztett épületből az ökölvívó 
edzőterem átköltözött a Mártírok útja 27. 
szám alatti önkormányzati ingatlan hátsó 
épületébe, mivel a Madách utcában ennek 
az ingatlannak a helyén épül majd meg az új 
orvosi rendelő. 

NAPIRENDEK | A napirendek között elsőként 
a városatyák elfogadták az önkormányzat 
elmúlt évi költségvetésének technikai jellegű 
módosítását, majd szintén egyöntetű igennel 
szavazták meg az önkormányzat 2022. évi 
zárszámadását is. 

BESZÁMOLÓK | Eredményes évet zárt a Mező-
kövesdi Rendőrkapitányság, nőtt a felderített 
bűncselekmények száma, a bűnmegelőzés 
érdekében továbbra is működik az iskola ren-
dőre, iskolaőr program, a kutyás és kerékpáros 
járőrözés – mondta el dr. Varga László ezredes, 
a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság kapitányság-
vezetője az ülésen. A Mezőkövesd város közbiz-
tonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében 
tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos 
feladatokról szóló tájékoztatóból kiderült, hogy 
az elmúlt időszakban nőtt a közlekedési balese-
tek száma a rendőrkapitányság illetékességi 
területén, de a súlyos sérüléssel járó esetek 
száma csökkent.

Az ülésen jelen volt Czinege László dandártá-
bornok, a B.-A.-Z. Vármegyei Rendőrfőkapitány-
ság vezetője, aki megköszönte az önkormányzat, 
a mezőkövesdi lakosokok és társszervek támo-
gatását, amivel a helyi rendőrök munkáját egész 
évben segítették. A napirend tárgyalásán dr. 
Egerszegi Gábor, a Mezőkövesdi Járási Ügyész-
ség vezetője, és dr. Pallagi István, a Mezőkövesdi 
Járásbíróság vezetője is részt vett. 

A testület elfogadta a rendőrség beszámo-
lóját, valamint megköszönték a kapitányság 
munkatársainak, illetve a társszervezeteknek, 
az ügyészségnek, a bíróságnak az elmúlt évben 
végzett eredményes, lelkiismeretes munkáját. 

Emellett a Mezőkövesdi Polgárőr Egyesü-
let elmúlt évi beszámolóját is egyhangúlag 
fogadták el a képviselők. Köteles János, a civil 
szervezet vezetője az ülésen elmondta, hogy 
több mint 2500 órát töltöttek el a város közte-
rületein, a zárt kertes ingatlanokban járőrözés-
sel, a különböző rendezvények biztosításával 
2022-ben. Hozzátette, hogy 23 polgárőr és 5 
gimnazista lovas járőrrel tevékenykedtek a 
város közbiztonságáért az elmúlt esztendőben. 
A városatyák megköszönték az egyesület tagja-
inak odaadó, a közösségért végzett szolgálatát. 
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AKTUÁLIS

Az eseményen a mezőkövesdi Szent László gimnázium 7. 
B osztályos tanulóinak ünnepi műsorát tekinthették meg a 
jelenlévők. A verses, zenés, táncos produkcióban elhang-
zott egyebek között Márai Sándor: Sirató és Ady Endre: A 
föl-földobott kő című verse is. Az ünnepi műsor után az 
önkormányzat nevében dr. Fekete Zoltán polgármester, 
Molnár Istvánné és Gáspár Erzsébet települési képviselők, 
a gimnázium delegációja, köztük Juhász Jánosné, az iskola 
szervezésért felelős igazgatóhelyettese, továbbá a Hatvan-
négy Vármegye Ifjúsági Mozgalom nevében Lázárné Kozma 
Dóra települési képviselő helyezte el az emlékezés koszorú-
ját az Összetartozás és a magyar feltámadás emlékművénél. 
A megemlékezést városunk önkormányzata és a mezőkövesdi 
Szent László gimnázium szervezte.

A nemzeti összetartozás napja alkalmából
megemlékezést

tartottak Mezőkövesden június 2-án. 

B. K.

A világháborús hősökre emlékeztek
május 28-án este városunkban.

A rendezvényen elsőként dr. Török László plébános és 
Gordos Attila esperes osztotta meg gondolatait a háborúban 
elesettekről. A műsorban közreműködött Takács Norbert ön-
kormányzati képviselő, a MASZK Egyesület elnöke, valamint 
az egyesület több tagja, a Jézus Szíve templom vegyeskara 
és Mozer Attila, a zeneiskola művésztanára.

A város nevében Takács Norbert helyezett el koszorút az I. 
és II. világháború áldozatainak tiszteletére állított emlék-
műnél. A program zárásaként az egybegyűltek gyertyát 
gyújtottak a magyar hősök emlékére.Hmzs

Ünnepi megemlékezés

Az ülésen a Mezőkövesdi Kistérségi Szo-
ciális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 
elmúlt évi beszámolóját is megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta a testület, megkö-
szönve a központ dolgozóinak lelkiismere-
tes munkáját. 

A napirendek között szintén egybehang-
zó igen szavazattal fogadta el a grémium a 
Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 
2022. évi tevékenységéról szóló beszámo-
lót, amely mintegy húsz éve folyamatosan 
és zökkenőmentesen látja el a hatáskörébe 
tartozó feladatokat. 

A képviselők emellett meghatározták, 
hogy a 2023/2024-es nevelési tanévben 
összesen 20 óvodai csoportot indíta-
nak a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központban. A Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 
óvodáiba 2023. április 24–26. között 135 
gyermeket írattak be, így szeptembertől 
előreláthatólag 467 kisgyermek jár majd 
az intézménybe. A székhelyóvodában 7, a 
Cseperedő és a Rügyecske Tagóvodában 
5-5, míg a Bazsarózsa Tagóvodában három 
csoporttal indul majd el szeptemberben a 
nevelési év. 

Új szakmai programot fogadtak el a 
Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezé-
si Központ Mesekert Bölcsődének.

DÍJVÁLTOZÁS | A városatyák egyhangú-
lag megszavazták a Mezőkövesd Városi 
Önkormányzat Rendelőintézetben működő 
fizetős laborszolgáltatások díjainak változá-
sát. A piaci viszonyok realizálása érdeké-
ben tett módosítás öt tételt érint. Június 
1-jétől a vérvétel díja 2000 forintról 3000 
forintra, a TSH vizsgálat 3000 forintról 2500 
forintra, a T4 és T3 vizsgálat 4000 forintról 
3000 forintra, a PSA vizsgálat pedig 4500 
forintról 3500 forintra változott.

MÓDOSÍTÁSOK | Az ülésen jogszabályi 
háttér változása miatt módosították 
a Mezőkövesd Városi Önkormányzat 
Rendelőintézetének Szervezeti és 
Működési Szabályzatát, Mezőkövesd 
Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzatának függelékét, a 
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 
alapító okiratát, valamint a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 
alapító okiratát. A PM rendelet márciusi 
módosítása miatt a Magyar Államkincstár 
kérésére ezen intézmények fent felsorolt 
dokumentumaiból törölték a „041231- kód-
dal jelölt Rövid időtartamú közfoglalkoz-
tatás kormányzati funkciót”.

A városatyák megtárgyalták a Mező-
kövesd Településrendezési eszközeinek 
módosítását, ezen belül a Damjanich utcai 
2065 helyrajzi számú ingatlan övezeti ha-
tármódosítását. Egy kérelmező kereste fel 
az önkormányzatot, hogy a saját tulajdo-
nában álló telkével határos, önkormányzati 
ingatlan egy részét szeretné megvásárolni. 
Az értékesítés előkészítéséhez viszont az 
ingatlan övezeti határait módosítani kell. 
A kérelmező minden ezzel kapcsolatos 
költség finanszírozását vállalta. A testület 
egyhangúlag támogatta a módosítást. 

TÁMOGATÁS | A Mezőkövesdi Széchenyi 
István Katolikus Technikum, Szakképző 
Iskola és Gimnázium testvériskolai kapcso-
latot szeretne kialakítani a kézdivásárhelyi 
Gábor Áron Szakképző Líceummal. A 
kapcsolat kialakításának első lépéseként 
a mezőkövesdi középiskola utazást tervez 
Kézdivásárhelyre, melyhez a testület 150 
ezer forint támogatást szavazott meg.

INGATLANOK | A városatyák támogatták az 
Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkor-
mányzati bérlakás esetében az újabb egy 
évre szóló bérleti szerződés megkötését. 

A Viglo Kft. bérli az önkormányzati tulaj-
donú Zsóry Zsibongó ingatlant évi bruttó 
9.265.782 Ft bérleti díj ellenében. A Kft. 
kérelmében a nehéz gazdasági helyzetből 
adódóan bérleti díjból 1.600.000 forint elen-
gedését kéri az önkormányzattól. A testület 
támogatta a kérelmet a nehéz gazdasági 
helyzetre és a megnövekedett közüzemi 
díjakra tekintettel azzal a feltétellel, hogy 
az engedmény után még fennálló 2022. 
évi bérleti díj tartozását 2023. június 30. 
napjáig a bérlő megfizeti. 

CSATLAKOZÁS | A városatyák egyhangú-
lag támogatták, hogy Mezőkövesd Város 
Önkormányzata csatlakozik az orosz-uk-
rán háború egyéves évfordulójáról szóló 
5/2023. (III.31.) Országgyűlési határozat-
hoz, ahhoz a határozathoz, amelyben 
Magyarország békepárti álláspontját 
erősíti meg. A csatlakozással városunk 
képviselő-testülete kijelenti, hogy a hatá-
rozatban foglaltakkal egyetért, határozott 
nemet mond a háborúra, és szorgalmazza 
a mielőbbi békekötést.

FOLKLÓRFESZTIVÁL | A képviselők 
megtárgyalták a Matyó Népművészeti 
Egyesületnek a Matyóföldi Folklórfesztivál 
megszervezése kapcsán beadott támo-
gatási kérelmét is. Döntésük értelmében 
5.300.000 forint támogatást ítéltek meg a 
rendezvény megszervezésére. Hmzs

Gyertyagyújtás, koszorúzás
és ünnepi műsor



6            Mezőkövesdi Újság 2023/6

AKTUÁLIS

Oktatási elismerés Juhász Jánosnénak
A Miskolci Szakképző Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági 

Technikum szervezésért felelős igazgatóhelyettese, korábbi igazgatója vehette át
a Comenius Díjat május 25-én. Az elismerésre Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 

országgyűlési képviselője terjesztette fel Juhász Jánosnét.

− Több évtizede tanít, 16 évig igazgató volt. Miért 
döntött úgy, hogy a pedagógus hivatást választja?

− A tardi általános iskolába jártam, nagyon jó 
tanáraim voltak, különösen nagy hatással volt rám 
a történelemtanárom. Akkor már eldöntöttem, hogy 
tanár szeretnék lenni. Tulajdonképpen ez az elha-
tározásom a középiskolában tovább erősödött, ott 
is voltak olyan pedagógusok, akik tovább táplálták 
bennem ennek a pályának a szeretetét.

− Már egyetemi tanulmányai idején dolgozni 
kezdett nevelőtanárként a mezőkövesdi közép-
iskola kollégiumában, 1984-től pedig már a gim-
náziumban tanít történelmet, valamint magyar 
nyelv és irodalmat. Hogyan foglalná össze ezt a 
negyven évet?

− Már a nevelőtanárként eltöltött egy év is 
nagyon sok ismeretet, tapasztalatot adott. Majd 
1984-től a gimnáziumban dolgozom. A négy évtized 
alatt sok élményben volt részem. Nagyon jó volt 
osztályfőnöknek lenni, hiszen egészen más kap-
csolatom volt a tanulókkal osztályfőnökként, mint 
egy szaktanárnak. De nagyon jó volt az is, amikor 
szaktanárként dolgozhattam egy osztályban, mindig 
voltak olyan osztályok, ahol néhány gyerek külö-
nösen szerette a történelmet, szívesen foglalkozott 
vele, velük különböző versenyekre lehetett menni, 
ami sikerélményt jelentett számomra is. Voltak, akik 

nehezebben vették az akadályokat, akkor pedig az 
okozott örömöt az embernek, hogy sikerült a diákot 
eljuttatni az érettségihez, tudott boldogulni.

– Hogyan emlékszik vissza a vezetőként 
eltöltött időszakra?

– Igazgatóként teljesen más feladataim voltak. Sok 
változás történt a 16 év alatt, amelyeket folyamato-
san követnünk kellett. A fenntartóváltások, a változó 
körülmények újabb és újabb kihívásokat hoztak 
magukkal. Remélem, ezeknek is sikerült megfelelni. 
A tanulólétszámunk alakulása az évtizedek alatt 
egyenletes volt, sikerült azóta is jól működő kép-
zéseket bevezetnünk, a szakképesítések esetében 
új területek felé is tudtunk nyitni. A várossal, az 
intézményekkel, civil szervezetekkel is megújult a 
kapcsolatunk. Úgy gondolom, hogy ezek nagyon 
fontos dolgok, és ezt tekinthetjük sikernek ez idő 
alatt. Voltak nehézségek, megoldásra váró problé-
mák, kisebb kudarcok, de összességében mégiscsak 
nagyon szép és jó érzéssel teli négy évtized volt.

− Mi motiválta a mindennapokban, munkája 
során?

− Öröm volt számomra, hogy mindig voltak olyan 
diákok, akik az általam tanított történelmet – koráb-
ban a magyar irodalmat is – szívesen tanulták. Olyan 
mondatok adnak nekem erőt, mint például az, amit 

egy orvosi diplomát szerzett egykori diákom mondott, 
hogy az olvasás megszerettetését nekem köszönheti. 
Az ilyen mondatok évek múlva is visszajönnek az 
emberben, ezek motiválnak, erőt adnak.

− Munkáját számos díjjal ismerték el már 
korábban is. Most május 25-én pedig átvehette a 
Comenius Díjat. Mit jelent ez Önnek?

− Rendkívül megtisztelő számomra ez a 
kitüntetés, nagyon sokat jelent nekem. Jó érzés, 
hogy a pedagógus pályán eltöltött több évtizeden 
át végzett munkámat ily módon ismerték el. Ezúton 
is köszönöm a díjra történő felterjesztésemet, illetve 
azt, hogy megkaphattam.

Juhász Jánosné jelenleg szervezési igazgatóhe-
lyettesként segíti az iskola munkáját. hmzs

Ünnepi Könyvhét

A Balatoni nyomozás, a Bűntény a Dunán, a Bodrogközi 
rém című regények írójával, Fiala Borcsával találkoz-
hattak a könyvkedvelők július 7-én a Városi Könyvtár 
gyermekrészlegében az Ünnepi Könyvhét keretében.

Fiala Borcsa, a wmn.hu főszerkesztője, aki három 
kiadó felkérése után döntött úgy, hogy kipróbálja 
magát regényíróként. Főként ifjúsági történeteket ír, 
hozzá, a személyiségéhez az áll legközelebb.

– A regényeim helyszínei gyermekkoromból 
táplálkoznak. A Bűntény a Dunán című regényem a 
Dunánál, Óbudán játszódik, ahol én is élek. A bala-
toni térség, a Káli-medence pedig azért áll hozzám 
közel, mert több mint 30 éven keresztül nyaraltam 
ott gyerekként, majd később gyermekeimmel együtt. 
A Bodrogközben is jártam a családommal nyaralni, 
akkor már úgy közelítettem meg a tájat, hogy mit 

lehetne átemelni, megörökíteni belőle egy regénybe, 
így született a Bodrogközi rém című írásom – 
mondta el Fiala Borcsa, aki hozzátette, hogy ezzel, 
ha még közvetve is az a célja, hogy felhívja a fiatalok 
figyelmét arra, hogy milyen csodás helyek várnak 
felfedezésre hazánkban.  A mezőkövesdi író-olvasó 
találkozón az írónő ízelítőül fel is olvasott művei-
ből, így a hallgatóság megismerhette a regények 
főszereplőit, mint például Krisztit, Hubát, Bona Petit, 
a különleges és talpraesett Töpszli nénit, a történe-
tekben rejlő kalandokat, a kincskeresés, a rejtvények 
megfejtésének izgalmát. hmzs

Népzene és tánc

Ez alkalommal a 2010-ben megalapított Tarsoly 
zenekar adott koncertet a Matyó Népművészeti 
Egyesület rendezvényén, ahol a program kicsiknek 
és nagyoknak szóló táncházzal folytatódott.

A táncok megtanulásában Repka Gyula és 
Hejczei Gabriella segített a résztvevőknek. (Fotók: 
Grúz Bence)

Május 19-én újabb koncerttel és táncházzal 
várták a népzene, néptánc iránt

érdeklődőket a Hadas Látogatóközpontban.

hmzs

Fiala Borcsa
a közönségtalálkozón

Juhász Jánosné
a Comenius Díjjal
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Lezárult az a több mint 2,2 milliárd forint európai uniós támogatásból megvalósult beruhá-
zás Mezőkövesden, mely keretében megépült a 21 kilométer hosszú Mezőkövesd-Bükk-
zsérc közötti kerékpárút, a Mátyás király-Széchenyi út közötti körforgalom, valamint az 

autóbusz-pályaudvar. A projekt hivatalos lezárását május 31-én jelentették be.

A rendezvényen dr. Fekete Zoltán polgármester 
mutatta be részletesen a három elemből álló 
pályázatot. A városvezető elmondta, hogy Mező-
kövesd Város Önkormányzata mint konzorciumve-
zető, Bogács, Cserépfalu és Bükk-
zsérc Önkormányzata, az Észak-Magyarországi 
Közlekedési Központ Zrt. és a Magyar Közút Zrt. 
még 2016 márciusában adta be a pályázatot, mely 
sikeresen szerepelt és nyert támogatást a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program révén, 
majd 2018-ban el is indulhatott a munka.

– A három elemből álló beruházás teljes 
bekerülési összege 2.544.301.232 forint, 
melyből a pályázaton elnyert támogatási 
összeg 2.202.766.801 Ft, a fennmaradó részt 
az önkormányzat a Magyar Kormánytól kapott 
többlet-támogatásokból, valamint a pályaudvar 
építésénél még a Volánbusz Zrt. önerejéből 
biztosították – tette hozzá a polgármester.

Elsőként a Mátyás király-Széchenyi utca 
kereszteződésében épült meg a körforgalom, 
amelyet 2020 júliusában adtak át a nagyközön-
ségnek, majd ezt követően 2021 őszén vehették 
birtokba a kerékpárosok a Mezőkövesd-Bo-
gács-Cserépfalu-Bükkzsérc között kialakított 
21 kilométer hosszú kerékpárutat. A projekt 
harmadik elemeként az új buszpályaudvar 

kivitelezési munkálatai is elkészültek, melynek 
létesítését konzorciumi partnerként a Volán-
busz Zrt. végezte el.

Az eseményen Tállai András miniszterhe-
lyettes, a térség országgyűlési képviselője 
beszédében hangsúlyozta, hogy a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program egyik 
legnagyobb eredménye, sikere valósult meg 
ezzel a projekttel.

– A Mezőkövesd-Bükkzsérc közötti kerékpárút 
Dél-Borsodban az első, amely településeket köt 
össze és amely az itt élők számára, valamint a 
turisták számára is jelentős fejlesztés. Hamaro-
san elindul a Miskolcot Egerrel összekötő kerék-
párút Szomolya-Kisgyőr közötti szakaszának az 
építése is, melynek útvonala keresztezni fogja 
ezt a dél-borsodi kerékpárutat, így több irányba 
is elindulhatnak a turisták, ez óriási jelentőségű 
– tette hozzá Tállai András.

A projektzáró rendezvényen Szegedi Zoltán, 
a Volánbusz Zrt. kelet-magyarországi infra-
struktúra-fenntartási üzemvezetője mutatta be 
az általuk irányított beruházást, az új buszpá-
lyaudvar megépítését, melynek keretében egy 
kétszintes létesítményt, egy nyolc autó-
busz-parkolóból álló tárolóhelyet, valamint egy 
28 férőhelyes P+R parkolót alakítottak ki.

Eskütétel: magyar állampolgárság
A Mezőkövesden élő Horosz Andrea 

állampolgársági esküt tett június 1-jén.

A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatalban megtartott eseményen az eskü szöve-
gét dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere olvasta elő. Az eskütétel után a városvezető 
átadta a honosítási iratokat Horosz Andreának. Ezt követően a résztvevők meghallgatták a 
Himnuszt, az eseményt pezsgős koccintás zárta.

– Magyarnak lenni nagyszerű érzés, most hogy már hivatalosan is magyar állampolgár 
vagyok, egy kicsit olyan, mintha helyre kerültek volna a dolgok. Nagyon örülök annak, 
hogy ott kaphattam meg az állampolgárságot, ahol élek a két gyermekemmel és az édes-
apjukkal. Számomra ez egy nagyon szép ünnepnap – mondta Horosz Andrea.

Közlekedés-fejlesztés: lezárult a projekt

Hmzs

B. K.

– A létesítmény elkészült, a tervek szerint az 
utasok szeptembertől használhatják az új csomó-
pontot. A fejlesztés mindannyiunk számára fontos, 
hiszen a mezőkövesdi autóbuszállomás érintésé-
vel közlekedő járműveink több mint 30 kistelepü-
lésre biztosítanak közvetlen járatot – emelte ki a 
projektzárón Szegedi Zoltán.

Elsőként a körforgalom épült meg

A kerékpárút Mezőkövesdet
Bükkzsérccel köti össze

A projekt harmadik eleme: 
az autóbusz-pályaudvar

Dr. Fekete Zoltán polgármester (b) és
Horosz Andrea (k) családjával
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Rockfesztivál Mezőkövesden

A május 19-én megtartott rendezvényt a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Önkormányzat 
szervezte a Zsóry Ligetben. A Harley Davidson 
Open Road Tour május 18-án kezdődött, melynek 
keretében az idei évben 120 éves amerikai márka 
szerelmesei közösen pattantak nyeregbe, hogy 
felfedezzék Magyarország tájait. A túra résztvevői a 
rendezvény ideje alatt érkeztek meg Mezőkövesdre 
Egerből és az estét városunkban töltötték.

– Ez a mai rendezvény része a Vármegyei 
Önkormányzat identitáserősítő programsoroza-
tának. Hogyan lehetne másképp megmutatni 
ezt az identitást, mint egy jó hangulatú, minden 
korosztályt megszólító rendezvénnyel. Ez a fesz-
tivál megmutatja a zenén, az itt lévő embereken 
keresztül identitásunk egyik fontos elemét, a 
borsodiak szabadságszeretetét és életérzését – 
mondta egyebek mellett ünnepi köszöntőjében 
Bánné dr. Gál Boglárka, a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Közgyűlés elnöke.

Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője elsőként Zsóry Lajosról 
osztotta meg ünnepi gondolatait. Beszélt a terüle-
ten végzett fúrásokról és a rendkívül értékes gyó-
gyvízről, röviden méltatta Zsóry Lajos tevékenysé-
gét. Köszöntötte az Open Road Tour résztvevőit és 
azokat, akik azért látogattak el városunkba, hogy 
megismerjék a fürdőt és a gyógyvizet.

Dr. Fekete Zoltán polgármester örömét fejezte ki, 
hogy a vármegyei közgyűlés Mezőkövesdet válasz-

totta a Rockfesztivál helyszíneként. A megnyitón 
emellett Hankó Ákos, a Harley Davidson Budapest 
tulajdonosa, az Open Road Tour főszervezője, 
Knezsik István, az Open Road Tour védnöke, az 
Autós Nagykoalíció elnöke és Buchholzer Dániel, 
a Harley Davidson Kelet-közép európai régiójának 
CEL&HOG menedzsere köszöntötte a résztvevőket.

PROGRAMOK | A rendezvényen fellépett a Buborék 
Együttes, az interaktív előadásban felcsendült az 
Érik a szőlő és a Tavaszi szél vizet áraszt című dal. A 
Zenegép Zenekar saját dalokat és feldolgozásokat 
is eljátszott, elhangzott például a Quimbytől az Autó 
egy szerpentinen, valamint Demjén Ferenc slágere, 
a Darabokra törted a szívem. A színpadi programot 
a Jazztelen zenekar koncertje zárta, előadásukban 
saját dalok mellett felcsendültek többek között Jimi 
Hendrix, Hobo, Tátrai Band és KFT slágerek is. Ezt 
követően az estét rock-utcabál zárta.

A fesztivál kísérőprogramjai között volt például 
motorkiállítás a Mezőkeresztesi Motoros Egye-
sület jóvoltából, ki lehetett próbálni az íjászatot, 
az ostorcsapást, volt ugrálóvár és fotószínház. 
Lehetőség nyílt arcfestésre, csillámtetoválásra, 
de játékkuckóval és kézműves foglalkozásokkal is 
várták a gyerekeket. A rendezvényre gasztro- és 
kézműves árusok is kitelepültek. Az esemény a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Önkormányzat 
identitáserősítő programsorozatának keretében 
valósult meg.

A fazekasmesterségről
„Az agyagmívesség mai mesterei” címmel 
tartotta meg a Múzeumi Világnappal kap-
csolatos rendezvényét a Matyó Múzeum.

– Az időszaki kiállításunk a fazekasmester-
ségre épül, ez egy nagyon jó alkalom arra, hogy 
bemutassuk azokat a mestereket, akik itt élnek 
közöttünk. A kisebb gyerekeknek azért jó, mert a 
mesterség bemutatásából megértik, hogy miből 
és hogyan készülnek az otthoni dísztárgyaink. A 
középiskolásokat pedig azért hívtuk meg, hogy 
esetleg kedvet kapjanak a fazekasság megtanu-
lásához – mondta el Agócsné Halász Andrea, a 
Matyó Múzeum vezetője.

A gyerekek játékos feladatokat kaptak, a 
kirakózás mellett a kerámiakészítés forté-
lyait is megtanulhatták Fazekas Ferenctől, a 
Népművészet Mesterétől és ki is próbálhatták 
a fazekasmesterség egyes részeit. A múzeumi 
óra keretében „Miért legyek fazekas?” cím-
mel középiskolás diákoknak tartott interaktív 
előadást, melyben egyebek mellett a cserépe-
dények háztartásokban történő használatáról, 
elterjedtségéről beszélt. A szakember ezt 
követően rendhagyó tárlatvezetést tartott az 
időszaki kiállításban, melynek keretében a faze-
kasmesterségről és a kiállított tárgyakról tartott 
tájékoztatót. A program során kerámiavásárral 
és a fazekasságról szóló kisfilmekkel várták az 
érdeklődőket május 18-án.

Elismerés
Pető Annának

A BOKIK Kézműves Kamara 
Díját vehette át Kiss Péter 

Zoltánné Pető Anna (j) 
mézeskalácsos, népi ipar-
művész a közelmúltban.

A mezőkövesdi iparművész munkájával sikeresen szerepelt a Fügedi Márta Népművészeti Egyesület 
19. alkalommal meghirdetett Virágzó Népművészet tárgyalkotó pályázatán. A zsűri döntése értelmében a 
BOKIK Kézműves Kamara Díját vehette át a Diósgyőri Népi Kézműves Alkotóházban június 5-én.

A pályázatra a Matyó Népművészeti Egyesület is ajánlott fel díjakat, melyeket  Árvai Ferencné hímző, népi 
iparművész és Bogárné Szőke Erika hímző, népi iparművész vehetett át a díjátadó ünnepségen.

Két adomány
Egy kockabálázó géppel és egy rugós 

kalapáccsal gazdagodott a Hajdu Ráfis
János Mezőgazdasági Gépmúzeum gyűjte-

ménye a közelmúltban.

A Fortschritt gyártmányú K-442-es típusú 
kockabálázó gépet az újszászi Borsos János és 
felesége adományozta a gépmúzeum részére. 
Az 50 lóerős teljesítményigényű gépet 1977-ben 
gyártották, ezt a típust elsősorban Termelő-
szövetkezetekben és állami gazdaságokban 
használták, tudtuk meg Lipusz Csabától.

A bálázót a szeptemberi gépésztalálkozóra 
szeretnék felújítani és a tervek szerint be is 
üzemelik, mondta a gépmúzeum múzeumfe-
lelős gépésze, aki hozzátette, a gépmúzeum 
tulajdonában van egy több mint 100 éves 
kockabálázó is, a K-442-es elődje.

Egy Ajax rugós kalapácsot a mezőkövesdi 
Bakai László adományozott a gépmúzeumnak 
a tavalyi évben, a szerkezetet kovácsműhelyek-
ben használták.

B. Krisztián

Bódi K.

hmzs Bódi K.

Motorkiállítással, koncertekkel és gyerekprogramokkal is várták
az érdeklődőket a városunkban rendezett Rockfesztiválon. Az esemény 

a Harley Davidson Open Road Tour egyik állomása volt.

(Fotó: Kiss Viktor Fotográfus)
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Havasi Zoltán (b), Tállai András  (k),
Vámos Zoltán (j) a rendezvény megnyitóján

AKTUÁLIS

Lélegzetelállító bemutatót tartott 
Besenyei Péter műrepülő világbajnok a 

Bükk-Mátravidéki Airshow
és Mezőkövesd Városi Gyermeknapon.

– A mezőkövesdi repülőtér repülés szempontjá-
ból egy viszonylag könnyű helyszín, hiszen nincse-
nek akadályok, van szabad terület, örömteli volt itt 
repülni – mondta Besenyei Péter a látványos légi 
bemutató után, aki hozzátette, májustól szeptember 
végéig szinte minden hétvégén részt vesz repülős 
rendezvényeken itthon vagy külföldön.

– Ez egy nagyszerű kezdeményezés, nagyon 
hálásak vagyunk a Bükk-Mátravidéki Aeroklub 
tagjainak, akik kitalálták és megszervezték a 
rendezvényt, amely több ezer embert vonz a 
mezőkövesdi repülőtérre. Ez a nap a gyermekeké 
és a felnőtteké, nagyon bízom benne, hogy lesz 
folytatása a kezdeményezésnek – mondta ünnepi 
köszöntőjében Tállai András miniszterhelyettes, 
térségünk országgyűlési képviselője.

A megnyitón színpadra lépett a miskolci Pre-
mier Alapfokú Művészeti Iskola senior mazsorett 
csoportja, majd a Szolnoki Légierő Zenekarának 
interaktív előadását nézhették meg az érdeklődők.

LÉGI BEMUTATÓK | A Jak 52-es mellett az 
Autogiro és az Apolló Fox ultrakönnyű repülőgép 
is bemutatkozott, valamint megérkezett az L29-es 
Delfin sugárhajtású repülőgép is. Később szállt fel 
új repülőként a Hungarocopter, a mentőhelikopter 
és a T-28 Trojan, emellett Hársfalvi Pál vitorlázó 
műrepülő bemutatóját lehetett megtekinteni, 
mely után Besenyei Péter műrepülő világbajnok 
mintegy negyedórás látványos repülése követ-
kezett. Az utolsó szakaszban két új repülőgéppel 
ismerkedhettek meg a résztvevők, az L-29 Delfin 
mellett a Cessna hidroplán is felszállt.

FARKAS BERTALAN | Délután Farkas Bertalan 
volt a repülőnap vendége, hazánk eddigi egyetlen 
űrhajósával Kránitz Balázs egy Talk show kereté-
ben beszélgetett. Szóba került többek között az 
1980-as űrrepülés, valamint az expedíció lehetsé-
ges folytatásáról is beszélt Farkas Bertalan.

FÖLDI PROGRAMOK | A nap folyamán a Premier 
Alapfokú Művészeti Iskola modern táncos cso-
portjai és az iskola akusztikus zenekara mellett 
énekes műsort is meghallgathattak az érdeklő-
dők. A Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus 
Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium 
kadétjai önvédelmi és kutyás bemutatót tartottak.

Emellett a mezőkövesdi Matyó Nagymama 
Klub műsorát, illetve a sályi Mozgásjavító Álta-
lános Iskola diákjainak kerekesszékes előadását 

Az autóverseny-sorozat harmadik fordulóját 
rendezték meg a mezőkövesdi repülőtéren 
június 4-én. Az első két fordulóban Kabán és 
Nyíregyházán állt rajthoz a mezőny. Mezőköves-
den a pálya egy 7,5 km hosszú szakaszból állt, 
melyet egy 2,5 km-es közúti szakasz kötött össze 
a szervizparkkal, tudtuk meg Soós Szabolcs 
szervezőtől. Kiemelte, a pálya lendületes, techni-
kás, ugyanakkor biztonságos.

– A verseny négy futamból áll, ami azt je-
lenti, hogy versenyzőként összesen 28-30 km-t 
kell teljesíteni, ennyi a megméretés össztávja. 
A mezőkövesdi repülőtér egy fantasztikus 
helyszín, itt egy nagyon tiszta, jól belátható 
szakaszt tudtunk kijelölni. A „talaj” jó minőségű 
beton, ez viszont nagyon koptatja a gumikat – 
emelte ki Soós Szabolcs.

A kupán mintegy 90 versenyző indult, a verseny 
nézőbevételét a Remény a leukémiás gyermekekért 
alapítvány részére ajánlották fel.

bokri

B. Krisztián

Ifjabb Nagy Lajos győzött Tóth József
Yondi és Gyurkó Tibor előtt a KZ Invest Kupa 

mezőkövesdi állomásán.

Autóverseny
a repülőtéren

Látványos
attrakciók

Különleges járművek

nézhették meg a jelenlévők. Ezután a Skydance 
Sportegyesület akrobatikus rock and roll bemu-
tatója következett, míg a földi programokat a The 
Acoustic Affair, illetve a Here we are együttes 
koncertje zárta.

A programon volt például repülőgép-szimu-
látor, vidámpark, trambulin, volt honvédségi 
toborzó sátor és pilóta-iskola kiállító stand, 
valamint meg lehetett tekinteni a Hajdu Ráfis 
János Mezőgazdasági Gépmúzeum traktorait is. 
A vendégeket napközben retro MALÉV Ikarus 
busz szállította Mezőkövesd és a repülőtér 
között május 28-án. A kétnapos esemény első 
napján sétarepülést szerveztek május 27-én, a 
mezőkövesdi repülőtéren.

Az űrutazás során szerzett
tapasztalatairól beszélt Farkas Bertalan

Látványos bemutatót tartott
Besenyei Péter műrepülő világbajnok
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SPORTKALAUZ

HONVÉD | Rendkívül értékes, 3-2-es győzelmet 
aratott együttesünk a Budapest Honvéd vendége-
ként, ezzel csapatunk meghosszabbította élvonal-
beli tagságát. Nagyon fontos mérkőzést játszott 
a kövesdi gárda a bennmaradás szempontjából 
a bajnokság utolsó előtti fordulójában, hiszen a 
két csapatot mindössze 3 pont választotta el, a 
Mezőkövesd 36 ponttal a 9., míg a fővárosi gárda 
33 ponttal a 11., azaz kieső helyről várhatta az 
egymás elleni mérkőzést.

A teltházas találkozón Drazic büntetőből szer-
zett góljával együttesünk szerzett vezetést a 32. 
percben, majd közvetlenül a szünet előtt egyen-
lített a Budapest Honvéd, amikor is Kerezsi talált 
közelről a hálóba. Az 54. percben Besirovic révén 
újra megszerezte a vezetést a kövesdi csapat, 
azonban negyedórával később ismét egyenlí-
tettek a hazaiak Kocsis góljával. A találkozó a 81. 
percben dőlt el, amikor is Besirovic helyezett a 
kapuba, ezzel eldőlt, hogy csapatunk jövőre is az 
OTP Bank Ligában indulhat.

FERENCVÁROS | A bajnoki címet már korábban 
megszerző Ferencvárost látta vendégül teltház 
előtt csapatunk a pontvadászat 33. forduló-
jában. A mérkőzés előtt jubiláló játékosokat, 
Stefan Drazicot, Vajda Sándort és Nagy Domi-
nikot, valamint a klub főrendezői tisztségét 40 
éve betöltő Kriston Ferencet köszöntötte Tállai 
András, a klub elnöke és Hagyacki József, a 
klub ügyvezetője. Az első félidő ünnepélyes 
kezdőrúgását Kriston Ferenc végezte el, aki a 
klubtól kapta ajándékba ezt a lehetőséget, a 
több évtizedes áldozatos munkájáért.

A Mezőkövesd kezdte jobban a mérkőzést, 
Lukic és Drazic előtt is gólszerzési lehetőség 
adódott, azonban a helyzetek kimaradtak. Ezt 
követően a zöld-fehérek játszottak veszélye-
sebben, Gojak, Owusu Abena és Mercier is gólt 
lőhetett volna, de betalálniuk nem sikerült. Az 
első játékrész utolsó percében Drazic harcolt ki 
büntetőt, akit Szécsi buktatott a 16-oson belül. A 
11-est Drazic magabiztosan a bal felső sarokba 
lőtte, ezzel csapatunk megszerezte a vezetést.

A második félidőben az ünnepélyes kezdő-
rúgást a 11 éves Márton Ádám végezte el. A 
második játékrészben mindkét oldalon akadtak 
lehetőségek a gólszerzésre, újabb találat azonban 
nem született, így maradt az 1-0-s eredmény. A 
Mezőkövesd Zsóry a győzelemnek köszönhetően 
a 7. helyen végzett az OTP Bank Liga 2022-2023-s 
idényében 42 ponttal.

Az MKC annak tudatában léphetett pályára az 
utolsó hazai mérkőzésén az Enjoy Robotics Fehér-
gyarmati VSE ellen, hogy már egy pont megszerzésé-
vel is az első helyen végezhet.

A találkozó elején együtt haladtak a csapatok, a 7. 
percben Zelei találata után 5-4-re vezetett a kövesdi 
együttes. Ezt követően fokozatosan növelte előnyét 
a Mezőkövesd, Szabó D. találata után negyedóra 
elteltével 11-7 állt az eredményjelzőn. Az MKC ezután 
állandósította a különbséget, majd a játékrész 
hajrájában újra nőtt a távolság a csapatok között, a 
26. percben Nagy N. találatát követően már 20-11-es 
előnyben volt a kövesdi gárda. Az előnyből 7 gól 
egészen a szünetig megmaradt, így 30 perc után 
22-15-re vezetett a Mezőkövesd.

Fordulás után 23-18-ra felzárkóztak a vendégek, 
ennél közelebb azonban nem engedte ellenfelét 

az MKC, a 37. percben Kátai gólja után 26-18 volt 
az állás. A folytatásban a különbség tovább nőtt a 
felek között, Zelei találatát követően már 10 góllal, 
31-21-re vezetett a Mezőkövesd negyedórával a 
mérkőzés vége előtt. Ezt követően már nem vál-
tozott jelentősen a különbség, a kövesdi együttes 
magabiztos tízgólos, 38-28-s győzelmet aratott, 
mellyel a csapat megnyerte a bajnokságot.

A mérkőzés után megkezdődött a fieszta, a csapat 
tagjai pedig átvehették az aranyérmeket dr. Fekete 
Zoltán polgármestertől és Szabó János elnöktől.

Az MKC az utolsó fordulóban 36-25-re legyőzte 
az Acélváros KK együttesét, amivel eldőlt, hogy a 
csapat osztályozó nélkül jut fel az NB I./B-s baj-
nokságba. Együttesünk 22 forduló alatt 42 pontot 
gyűjtött és három ponttal előzte meg az ezüstér-
mes Diósgyőri VTK gárdáját.

Bajnoki címet szerzett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata az NB II.-s 
bajnokság Észak-keleti csoportjában és feljutott a másodosztályba.

Két sikerrel zárta szereplését
a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank 

Ligában, csapatunk jövőre is
az élvonalban szerepelhet.

Bravúros
győzelmek

Bódi Krisztián

bokri

Bajnok lett és feljutott az MKC

ÉREMÁTADÓ | A Mezőkövesd 
Zsóry U17-es fiú csapatának 
játékosai 100%-os teljesítmény-
nyel megnyerték az MLSZ 
Regionális U17-es bajnokságát. 
Az érmeket Tállai András elnök 
és Hagyacki József ügyvezető 
adta át a csapat tagjainak a 
Mezőkövesd – Ferencváros 
mérkőzés szünetében. Ezen 
felül szurkolói tizenegyesrúgó 
versenyt is rendeztek, melyet 
Márton Zsolt nyert meg. 

BAJNOKOK | Az MKC U14-es 
csapatának tagjai vehették 
át az aranyérmeket Szabó 
János (j) elnöktől, az MKC 

utolsó hazai mérkőzésésnek 
szünetében, miután 100%-os 
teljesítménnyel megnyerték 
a másodosztályú Országos 

Gyermek Bajnokságot.

(Fotó: Mezőkövesd Zsóry/Gál Péter )
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KULTÚRA

A matyó népviselet
ismertté válása

(Részlet „A mezőkövesdi matyó népviselet és változása
a 19. század közepétől napjainkig” című szakdolgozatból)

A török kiűzését követően a 19. 
század első felében bekövetkezett 
gazdasági fellendülés, népesség-
növekedés és a Mátyás királytól 
kapott mezővárosi jog hozzájárult 
a matyóság sajátos arculatának 
kialakulásához. Kultúrájuk ismertté 
válásában jelentős szerepet játszott 
a matyó népművészet, azon belül a 
hímzéskultúra és gazdagon díszített, 
hímzett népviseletük. A viselet 
kialakulását párhuzamba állíthatjuk 
a magyar népművészet stíluskor-
szakainak alakulásával. A 19. század 
második felében elterjedt textíliák-
kal lehetőség nyílt egy-egy kultúra, 
közösség, település sajátos öltöz-
ködésének kifejlődésére, az ünnepi 
alkalmak, életkorbeli és társadalmi 
különbségek érzékeltetésére.

A 19-20. században megjelent 
fényképezkedés hozzájárult a matyó 
népviselet megörökítéséhez, világ-
szerte ismertté tételéhez, hiszen sok 
idegen látogatott el Mezőkövesdre, 
hogy szemügyre vehesse a különle-
ges matyó kultúrát, és sok esetben 
ők maguk is felvették a díszes 
viseletet, fotózkodtak benne. Habár 
leggyakrabban ünnepi alkalmak, 
ünnepi viseletek lettek megörökítve 
ezen fényképeken, mégis ezeken 
lehet leginkább nyomon követni a 
népviselet változását. Az első ismert 
fotó a matyókról 1891-ben készült. 

A matyóság és a matyó nép-
művészet ismertté válásában a 19. 
század végén nagy szerepe volt 
Izabella főhercegnének. Az Izabella 
által 1895-ben alapított pozsonyi Há-
ziipari Egyletben sorra készítettek a 
felvidéki kézimunkák mellett matyót 
is. Az ő közbenjárásával juttatták el a 
világ különböző kiállításaira a matyó 
hímzéseket, továbbá az ő nevéhez 
fűződik az 1911-ben, az Operában 
megrendezésre került Izabella-bál 
is, ahol az ő kérésére matyó lako-
dalmas játékot mutattak be. A bál 
óriási sikere ráirányította a figyelmet 
a matyóságra. A matyók élete ettől 
kezdve idegenforgalmi látványos-
ság is lett. Sokan látogattak el 

Mezőkövesdre, hogy részt vegyenek 
a matyó ünnepeken, lakodalmakon, 
megtekintsék a népművészetet, és 
magukra öltsék a matyó népvise-
letet.

A matyó népművészet sok 
művészt, alkotót megihletett. Nem-
csak magyar művészeink töltöttek 
el napokat Matyóföldön, hogy 
élményeket szerezzenek alkotásaik-
hoz, hanem gyakran megfordultak 
külföldi, német, osztrák, finn művé-
szek is Mezőkövesden. Sok magyar 
reklámplakáton is feltűntek a matyó 
népviseletbe öltözött alakok, így 
például az 1926-os Csepel varrógép 
reklámplakátján egy matyó ruhába 
öltözött menyecske látható, aki 
éppen matyó surcot varr.

A matyóság festményeken való 
megörökítésében nagy szerepet 
játszott Takács István (1901–1985) 
festőművész. Takács István summás 
családból származott, így szülei-
nek nem volt pénzük taníttatni őt. 
Mivel nemcsak kiváló festőművész, 
hanem kitűnő tanuló is volt, a mező-
kövesdi gimnáziumban nem kellett 
tandíjat fizetnie. Később ösztöndíjjal 
tanulmányi útra mehetett Itáliába, 
ahol a freskófestészetet tanulmá-
nyozta. A sok anyagi segítséget egy 
stációsorozattal viszonozta, amit 
az 1925-ben felszentelt gimnáziumi 
kápolnában állítottak ki. 1932-ben 
készítette el a mezőkövesdi nagy-
templomban kiállított „Mezőkövesdi 
úrnapi körmenet” című freskóját. 
Hasonlóképp alkotta meg utolsó 
freskóját, amin Szűz Mária látható, 
ahogy egyik oldaláról a matyók, 
másik oldaláról pedig a szentek 
hódolnak neki.

A matyókat gyakran azzal 
támadták, hogy viseletük nagyon 
drága, és hogy a keresetük nagy 
részét a ruháikra költik. Az egyház 
maga vette kézbe az irányítást 
a viselet felett, és 1925-ben egy 
olyan szabályzatot hozott, amiben 
a gyári készítésű ruhadíszeket, 
aranyos flittereket a ruhákról letil-
tották, leszedették és elégették. Ez 

Murányi Márta Anna

jótékony hatással volt a viseletre, 
hiszen a csillogó díszek már 
majdnem kiszorították a hímzést a 
ruhákról. Érdekes azonban, hogy 
az ezüst díszeket fehér színnel, az 
aranyat pedig sárgával próbálták 
meg helyettesíteni a ruhadarabo-
kat díszítő hímzésekben.

Általánosan a mezőkövesdi 
viseletről elmondhatjuk, hogy elég 
nagy gyorsasággal változik, de az 
egyéniségét megtartja.

Források: Fügedi Márta: Matyó 
kincsestár.,,Pflieger J. Ferencz” 
Alapítvány a Borsod-Abaúj-Zemplén 
megyei Levéltárért, 2005. 177-190.; 
Györffy István: A matyókról. Szeged 
Városi Nyomda és Könyvkiadó 
Részvénytársaság, Szeged, 1929. 
20-21.; Viszóczky Ilona-Viga Gyula: 
Matyó népélet. Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Múzeumi Igazgatóság, 
Mezőkövesd-Miskolc, 2006. 4-5.

Hirdetés
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PALETTA

Anyakönyvi hírek 
Városunkban május 8. és június 4. között 8 házasságkötést

és 15 halálesetet anyakönyveztek.
Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés
Tóth Dávid – Szunyog Bernadett

Tóth Ákos – Kriston Mónika
Szabó Péter – Burai Erika

Marczis Krisztián – Dorner Magdolna
Kis Krisztián – Riegel Renáta

Bóta Krisztián – Csizma Erika Melánia
Pétervári Tamás Márk – Kiss Vivien

 
Haláleset

Leskó Györgyné 86 éves,
Moczó Imre 74 éves,

Jacsó Istvánné 71 éves,
Molnár Józsefné 81 éves
Sipos Gyuláné 78 éves

mezőkövesdi lakos.

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják! 

június 17. 
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. u. 10/a

június 24.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

július 1.
Semmelweis-nap

július 8.
Dr. Jacsó Viktor Kossuth u. 1.

július 15.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. u. 10/a

Ügyeletek
június 18–24-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

június 25 – július 1-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

július 2–8-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

július 9–15-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

július 16–22-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

gyógyszertárak

Hívogató
JÚNIUS 16. PÉNTEK 18.00

Táncház a Csürdöngölő zenekarral
a Hadas Látogatóközpontban

JÚNIUS 16–18.
PÉNTEK – VASÁRNAP

101. mezőkövesdi
Szív-búcsú ünnepe

JÚNIUS 19–25.
HÉTFŐ-VASÁRNAP

Népi kézműves alkotóhét
a Népi Művészetek Házában

JÚNIUS 21.
SZERDA 10.00

B.-A.-Z. vármegye népdalversenye,
előválogató a Közösségi Ház 

színháztermében

JÚNIUS 24.
SZOMBAT 18.00–24.00

Múzeumok Éjszakája a Matyó 
Múzeumban, a Hajdu Ráfis János
Mezőgazdasági Gépmúzeumban 

és a Takács István Gyűjteményben

JÚNIUS 27.
KEDD 18.00

Szent László búcsú
és körmenet

JÚNIUS 27. KEDD 18.00
A Bekecs Néptáncegyüttes

műsora a Hadas
Látogatóközpontban

(Táncpajta)

JÚNIUS 29.
CSÜTÖRTÖK 10.00-17.00

Véradás a Közösségi Ház
„D” épületében

JÚLIUS 1. ÉS
AUGUSZTUS 26. KÖZÖTT 

SZOMBATONKÉNT 18.30
Hagyományos nyári

orgonakoncert
a Szent László templomban

JÚLIUS 2–9-IG
II. Matyó Világtalálkozó

(részletes program a 2. oldalon)

fogászatok

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ

EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7, 19 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

Június 27. (kedd) 18 óra:
Szent László búcsú

és körmenet

Szent László Kórus:
Szombatonként és/ vagy

vasárnap kóruspróba.
Minden hónap második
vasárnapján és ünnepek

alkalmával: liturgikus szolgálat.
Információ és elérhetőség: 

www. facebook.com/kamarakorus.
szentlaszlo

JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétköznap: 7, 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

június 16–18. (péntek-vasárnap): 
101. mezőkövesdi

Szív-búcsú ünnepe

REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG

Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 18 óra: Bibliaóra

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus templomban
minden vasárnap 17 órakor

2023. június 20.,
7:00 -17:00 óráig

Mezőkövesd,
Dózsa Gy. út 2. sz. 
(a Mezőkövesdi VG

Nonprofit Zrt. telephelye)

A begyűjtés napján mindenki 
elhozhatja működésképtelen, 
használaton kívüli, árammal, 
vagy akkumulátorral működő

egész eszközeit, berendezéseit.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság 
figyelmét, hogy szétszerelt, 
darabokban lévő eszközök, 

berendezések leadására nincs 
lehetőség! 

Szervezők:
Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

és Elektronikai
Hulladékhasznosító Kft. – Karcag

ÚJRA INGYENES
LAKOSSÁGI

ELEKTRONIKAI
HULLADÉKGYŰJTÉS

A 101. mezőkövesdi 
Szív-búcsú
programja

2023. június 16-18.
június 16. péntek 

Jézus Szentséges Szívének 
ünnepe 

17.00 Nagy Mátyás mélyhegedű 
koncertje a Rendezvényközpontban

(régi kistemplom)
18.00 Szentmise – főcelebráns: 

Herbst Ádám káplán atya

június 17. szombat
Szívbúcsú vigília

8.00 Virágkoszorúk készítése 
18.00 Szentmise – főcelebráns:
dr. Török László plébános atya.

A szentmise után gyertyás körmenet 
és esti ima a Kavicsos-tónál.

június 18. vasárnap
Jézus Szentséges Szívének 

búcsúi ünnepe
7.00 A körmeneti út díszítése

a hívek által készített virágládákkal 
és a virágok megáldása

10.00 Búcsúi nagymise körmenet-
tel – főcelebráns: P. Berhidai Piusz 

ferences provinciális atya
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HIRDETMÉNY
1./ Mezőkövesd Város Önkor-

mányzatának Képviselő-testülete a 
35/2023. (II. 28.) határozat alapján 
az alábbi önkormányzati tulaj-
donú kivett beépítetlen terület 
művelési ágú ingatlanokat nyílt 
árverés /licit/ útján történő 
értékesítésre jelöli ki. A bruttó 
kikiáltási ár 7.000 Ft/m².

Az árverés helyszíne: Mező-
kövesd, Mátyás Király út 114. 
emeleti nagytanácskozó terem

Időpontja: 2023. július 6. 
(csütörtök) 16.00 óra. 

Az árverésen történő részvétel 
feltétele a táblázatban foglalt 
árverési letéti díj megfizetése, 
mely az induló bruttó kikiáltási ár 
10%-a. A letéti díjat Mezőkövesd 
Város Önkormányzatának az OTP 
Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 
számú számlaszámára kell banki 
átutalással vagy készpénzátuta-
lási megbízással legkésőbb 2023. 
május 31. 12.00 óráig megfizetni. A 
megjegyzés rovatban az ingatlan 
helyrajzi számát kell feltüntetni. Az 
árverésen személyesen vagy meg-
hatalmazott útján lehet részt venni.  
A meghatalmazást közjegyző által 
készített közokiratba vagy ügyvéd 
által ellenjegyzett teljes bizonyító 
erejű magánokiratba kell foglalni, 
meghatalmazottként ügyvéd is 
eljárhat. Az árverés a hirdetmény-
ben feltüntetett helyrajzi számok 
sorrendjében történik. Az ingatla-
nok tehermentesen, 1/1 tulajdoni 
hányadban kerülnek értékesítésre.

Vevő a vételárat az adásvételi 
szerződés megkötésétől számított 8 
napon belül köteles egyösszegben 
átutalással teljesíteni Mezőkö-
vesd Város Önkormányzatának 
bankszámlájára. Az előzetesen 
megfizetett letéti díj a vételárba 
beszámításra kerül. Az árverésen 
nem nyert ajánlattevőnek a letéti díj 
15 napon belül visszajár.

Az árverés Mezőkövesd Város 
Önkormányzatának vagyonáról és 
a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 9/2012. (III. 29.) önkormányzati 
rendeletének 29-32 §-ai alapján tör-

ténik, az árverési tárgyalást a kiíró 
által megbízott személy vezeti (Dr. 
Jakab Orsolya jegyző). A licitlépcsők 
tételes összegét a bruttó kikiáltási 
ár alapulvételével bruttó 210.000 Ft-
ban állapítja meg az önkormányzat. 
Az árverésen nem csökkenthető 
az induló ár. Az ingatlanokat az 
önkormányzat 10 éves elidegenítési 
joggal értékesíti, mely jog az ingat-
lan tulajdoni lapjára bejegyzésre 
kerül. Vevő köteles 2 éven belül 
az építkezést megkezdeni, illetve 
3 éven belül be kell mutatnia az 
önkormányzat részére a megépült 
ingatlan jogerős a nevére szóló 
használatbavételi engedélyét.

Licitálni kizárólag saját nevé-
ben, illetve meghatalmazott útján 
lehetséges. Egy személy több 
telekre licitálhat, és több telket 
vásárolhat meg. Az önkormányzat a 
vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti 
a tulajdonjog fenntartását, és a 
teljes vételár meghatározott időig 
történő meg nem fizetése esetén a 
már megfizetett vételár megtartása 
mellett az elállási jogot. 

Az adásvételi szerződés elkészíté-
sének ügyvédi költsége, a tulajdonjog 
megszerzésével és az ingatlan-nyil-
vántartásban történő átvezetésével 
kapcsolatos költségek a Vevőt terhe-
lik. A terület közművekkel ellátott, az 
ezekre történő csatlakozás járulékos 
költségei a Vevőt terhelik.

További információ kérhető a 
49/511-540-es és 49/511-536-os 
telefonszámokon /hétfőtől csütör-
tökig 7.30–16.00 óráig, csütörtökön 
7.30-tól 16.00 óráig és pénteken 
7.30-tól 13.30-ig/.

Telek
sorszáma Cím Művelési ág Helyrajzi 

szám
Terület 
(m²)

Bruttó 
kikiáltási ár

Árverési 
letéti díj (Ft)

1. Mezőkövesd, Barack u. 46. beépítetlen terület 6224/6 896 6.272.000 627.200
2. Mezőkövesd, Barack u. 48. beépítetlen terület 6224/5 896 6.272.000 627.200
3. Mezőkövesd, Barack u. 50. beépítetlen terület 6224/4 896 6.272.000 627.200
4. Mezőkövesd, Barack u. 52. beépítetlen terület 6224/3 896 6.272.000 627.200
5. Mezőkövesd, Barack u. 54. beépítetlen terület 6224/2 896 6.272.000 627.200
6. Mezőkövesd, Barack u. 56. beépítetlen terület 6224/1 896 6.272.000 627.200
7. Mezőkövesd, Barack u. 58. beépítetlen terület 6220 974 6.818.000 681.800
8. Mezőkövesd, Barack u. 60. beépítetlen terület 6219 1517 10.619.000 1.061.900
9. Mezőkövesd, Barack u. 81. beépítetlen terület 6198 1010 7.070.000 707.000

Dr. Fekete Zoltán polgármester

ÁLLÁSHIRDETÉS
Mezőkövesd Város Önkormányzata felvételt hirdet parkfenntartói 

állás betöltésére. 

Főbb feladatok: Mezőkövesd város parkjainak gondozása, fenntar-
tása (fűnyírás, fagallyazás), burkolt területek tisztán tartása.

Az állás betöltéséhez szükséges a parkfenntartó eszközök kezelésé-
ről szóló képesítés. 

Bérezés: megegyezés szerint. 

Az önéletrajzok leadhatók a Polgármesteri Hivatal portáján (3400 
Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) ügyfélfogadási időben, vagy elektro-
nikus úton a vufo@mezokovesd.hu e-mail címre.

Érdeklődni 06-30/945-9907 telefonszámon Farkas Tímea Városfej-
lesztési és Városüzemeltetési munkatársnál lehet.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 23.
Mezőkövesd Város Önkormányzata
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Tájékoztató a vasúti átjáró lezárásáról
Vágányszabályozási, átépítési munkákat végeznek a 80. sz. 

Hatvan-Miskolc közötti vasútvonalon, amely Mezőkövesdet is 
érinti. A munkavégzés idején forgalomkorlátozásra, részleges, 
illetve teljes lezárásra kell számítani. 

A korszerűsítést a MÁV FKG Kft. generálkivitelezőként valósítja meg. 
A munkavégzés idejére a 3303. sz. országos közúton (Dózsa György 
út) található vasúti átjárót több alkalommal is részben, illetve teljesen 
lezárják – áll a Közútterv Kkt. kiadott tájékoztatójában.

A forgalomkorlátozás tervezett helye és ideje:
A 3303 j. út 2+672 km – Mezőkövesd 1394+05 hm szelvényében 

lévő vasúti átjáróban:
– 2023. július 15. 6 óra – 2023. július 20. 18 óra között teljes útzár,
– 2023. július 29. 19. és 23 óra között félpályás útzár,
– 2023. július 29. 23.óra – 2023. július 30. 5 óra között 1,5 órás teljes útzár,
– 2023. július 30. 19 és 23 óra között félpályás útzár,
– 2023. július 30. 23 óra – 2023. július 31. 5 óra között 1,5 órás teljes útzár,
– 2023. augusztus 30. 20 és 23 óra között félpályás útzár,
– 2023. augusztus 30. 23 óra és 2023. augusztus 31. 5 óra között 1,5 

órás teljes útzár lesz.

A forgalomkorlátozás teljes időtartama alatt a közúti forgalmat 
kiképzett jelzőőrök irányítják majd.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. munkatársakat 

keres az alábbi munkakörbe:
Parkfenntartási csoportvezető – főkertész

Feladatok: A társaság parkfenntartási csoportjának irányítása, a 
részleghez tartozó tevékenységi körök: 

zöldterület-fenntartási, kezelési munkatípusok és feladatok ellátása: 
favágási, metszési munkálatok, növényültetés, tápanyag-utánpótlás, 
növényvédelmi munkák, öntözés, kapálás, gyomirtás, tereprendezés, 
zöld- és kommunális hulladékgyűjtés, fűnyírás, lombhúzás, zöldterületi 
útburkolatok karbantartása, utcabútorok és játszóterek karbantartása, 
tisztítása, síkosság-mentesítés, hóeltakarítás működtetése megfe-
lelő hatékonysággal, a szolgáltatás megfelelő minőségben történő 
biztosítása.

Elvárások: Kertészeti vagy mezőgazdasági felsőfokú végzettség
B-kategóriájú jogosítvány
Jó szervezőkészség

A munkakör bérezése megegyezés szerint történik.

Az állásra az önéletrajzok leadhatók a Mezőkövesdi Városgazdál-
kodási Nonprofit Zrt. központi telephelyén (3400 Mezőkövesd, Dózsa 
György u. 2.) munkanapokon 07:00 – 16:30 között.

Az önéletrajzok beküldésére elektronikus úton a mezvgrt@t-online.
hu e-mail címen van lehetőség. 

Érdeklődni a 49/505-140 telefonszámon lehet.
Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

Mezőkövesd Város Önkormányzata

ÁLLÁSLEHETŐSÉG | Iskolaőröket keres a Mezőkövesdi
Rendőrkapitányság a három megüresedett beosztásra. 
Jelentkezni a 49/505-440-es számon, vagy személyesen 
Mezőkövesden, az Egri út 2. szám alatt lehet.
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pályázatot hirdet az alábbi pozícióra:
Pénzügyi-számviteli ügyintéző

Főbb feladatok:
– szállítói számlák ellenőrzése,

rögzítése, könyvelése
– házipénztár kezelése,

könyvelése
– tárgyi eszközök analitikus

nyilvántartása, mozgások
bizonylatolása

– főkönyvi és analitikai
egyeztetések, különböző
nyilvántartások vezetése

– havi és éves zárásokban való 
részvétel, különböző
adatszolgáltatási feladatok

– dokumentumkezelési és
egyéb adminisztratív
feladatok ellátása

– készlet és tárgyi eszköz
leltárak támogatása

Az álláshoz tartozó elvárások:
– szakirányú középfokú végzettség
– minimum 1-2 éves releváns

szakmai tapasztalat
– Excel, Word felhasználói

szintű ismerete, alkalmazása
– megbízható, pontos, 

önálló munkavégzés
– csapatszellem, más szakterületek-

kel való együttműködési készség

Az állás betöltéséhez
előnyt jelent:
– mérlegképes könyvelői végzettség
– angol nyelvtudás
 

Amit kínálunk:
– stabil hátterű cég
– határozatlan idejű munkaszerződés,

hosszú távú munkalehetőség
– versenyképes bérezés
– szakmai továbbképzési és

fejlődési lehetőség
– barátságos munkakörnyezet,

jó munkahelyi légkör

A munkakör részmunkaidőben is 
betölthető.

A munkavégzés helye:
Mezőkövesd, LEAX Hungary Zrt.

Jelentkezését 2023. június 30-ig
szakmai önéletrajz kíséretében
az adrienn.demeter@leax.com

e-mail címre várjuk.

Fizetett hirdetés

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART
KORREKT f MEGBÍZHATÓ f LEINFORMÁLHATÓ

Felvásárlás időpontja és helyszíne: Mezőkövesd, 2023. június 22. (csütörtök)
10.00–13.00 óráig Közösségi Ház, Szent László tér 24.

Elérhetőségek: 06 1 209 42 45 f 06 20 200 60 84
dinasztiagaleria11@gmail.com f www.dinasztiagaleria.hu

ARANY FELVÁSÁRLÁS 
12 500 Ft/g-tól 25 500 Ft/g-ig

(Világpiaci ár változása
miatt az árváltoztatás jogát 

fenntartjuk)

FORGALOMBÓL KIVONT 
VALUTA

– EZÜST PÉNZEK 
– KITÜNTETÉSEK (1945 előtt)

BRILLIÁNS FELVÁSÁRLÁS 
49 900 Ft/g-ig is lehet 

(egyedi árképzés)

KAR-ZSEB-FALIÓRÁK
FELVÁSÁRLÁSA     

OMEGA; VACHERON;
DOXA; ROLEX; PATEK

ARANY ZSEBÓRA 
500 000 Ft (lánccal együtt)

ZSOLNAY KÖRPECSÉTES
TÁRGYAK 

500 000 Ft, akár
1 000 000 Ft (eozinos antik)

EZÜST DÍSZTÁRGYAK 
EVŐESZKÖZ KÉSZLET

(hiányos is) 
150 Ft/g-tól 600 Ft/g-ig

HERENDI KÉSZLETEK 

– DÍSZTÁRGYAK
– FIGURÁK 

FELVÁSÁRLÁSA

Fizetett hirdetés


